makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda Xedos 9 2.0,23,25 1993-2002

ApTrKyn 01 1 09

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

pr—

2 \;

2R\

\ -

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 _.'p Yronok A25 M10 7 » g Bont DIN 933 - 8.8 10x020 4 wr

MNetnsa )
2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr |8 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr
3 MP 50x20x6 M8 2wt |9 > *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 1wr
4 BonT DIN 933 -8.808x030 (2wt (10 ’f,,,ﬂ Waiba Mposepa DIN 127 M10 |6 wT
o= LWlan6a Nposepa DIN 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10

5 £/ |mos 2uwr |11 200 6wr
6 ~ ) |panoakysos. DINSO2I MO8y yyr 142 \Waii6a ky3os. DIN 9021 M 14 |1 wr

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTb Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE NPOYLLUKHBI Yronku A25 M10 u MeTtnto GykcupoBouHyto npu nomolm Bonta M10x30 1 Bonta M10x35,
Waii6bl 14, LWaib 10 u Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NoapamHuka KpoHLuTeinHsl npu nomoluym MNP 50x20x6 M8, Bontoe M8x30, LLai6 8 n Nposepos 8.

3. YcTaHOBUTL Ha paHHee ycTaHoBIeHHble KpoHLLTeHbI 3agHue Touky 3awuTsl npy nomolm Bontos M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOoBUTL Ha paHHee ycTaHoBMeHHble Yronku A25 M10 npegeHvie ToUkM KpenneHust 3awuTsl npu nomolm Bontos M10x20, LWaii6 10 n

'posepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 25.01.2017 13:51:12




